
 

 

デリバリー校 教職員 【 回答者数 ４７１名 】 

 

 

問１ 週の半分以上、昼食にデリバリー給食を食べていますか。 

 

 

選択肢 回答数 

はい ２６２ 

いいえ ２０９ 

 

     

 

 

  

55.6%

44.4% はい

いいえ

３－１ 



 

 

問２－１ 給食を食べている理由を教えてください。（問１で「はい」を選択した方） 

    【複数回答】 

選択肢 回答数 

おいしいから ３３ 

栄養バランスが良く、一度の食事で色々な食材を食べられるから １３４ 

食材の品質管理や衛生管理がされていて安心だから ３８ 

好きな献立が多いから ５ 

毎日違う献立が食べられるから ６４ 

好きな献立の日だけ注文することができるから ９ 

周りの人も注文しているから ５ 

お弁当を作ることが負担だから １８７ 

給食費が安いから １４１ 

検食や給食指導など業務として食べる必要があるから ６０ 

生徒との給食経験の共有や話題作りのため ３７ 

その他 １１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33

134

38

5

64

9

5

187

141

60

37
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栄養バランスが良く、⼀度の⾷事で
色々な⾷材を⾷べられるから 

おいしいから 

⾷材の品質管理や衛⽣管理が 
されていて安心だから 

好きな献⽴が多いから 

毎⽇違う献⽴が⾷べられるから 

好きな献⽴の⽇だけ注⽂することが
できるから 

お弁当を作ることが負担から 

その他 

周りの人も注⽂しているから 

検⾷や給⾷指導など業務として 
⾷べる必要があるから 

給⾷費が安いから 

⽣徒との給⾷経験の共有や 
話題作りのため 

12.6% 

51.1% 

14.5% 

1.9% 

24.4% 

3.4% 

1.9% 

71.4% 

53.8% 

22.9% 

14.1% 

4.2% 

３－２ 



 

 

問２－２ 給食を食べていない理由を教えてください。（問１で「いいえ」を選択した

方）【複数回答】 

選択肢 回答数 

おいしくないから ４０ 

好きな献立が少ないから １７ 

好きな物を食べたいから ３５ 

見た目がよくないから １４ 

量の調整ができないから ７９ 

給食時間が短く、時間内に食べ終わらないから ２２ 

周りの人も注文していないから ２ 

他の家族のお弁当とまとめて作るから ５０ 

予約が煩雑だから（締め切り、予約システムの操作、入金手続きなど） ４５ 

アレルギーなどがあって食べられないから ９ 

給食費が高いから １１ 

良い評判を聞かないから ２２ 

新型コロナウイルス感染症の影響で不安だから １ 

その他 ４２ 
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好きな献⽴が少ないから 

おいしくないから 

好きな物を⾷べたいから 

⾒た⽬がよくないから 

量の調整ができないから 
給⾷時間が短く、時間内に 

⾷べ終わらないから 

予約が煩雑だから 

その他 

周りの人も注⽂していないから 

アレルギーなどがあって 
⾷べられないから 

良い評判を聞かないから 

給⾷費が高いから 

新型コロナウイルス感染症の影響
で不安だから 

8.1% 

16.7% 

6.7% 

37.8% 

1.0% 

23.9% 

21.5% 

4.3% 

10.5% 

19.1% 

10.5% 

0.5% 

20.1% 

他の家族のお弁当とまとめて作るから 

5.3% 

３－３ 



 

 

問３ 給食の内容について感想をお聞かせください。（問１で「はい」を選択した方） 

（１）味はおいしいですか。 

 

 

選択肢 回答数 

おいしい ６１ 

ふつう １７７ 

おいしくない ２４ 

 

 

 

（１）－２ 「おいしくない」主な理由を１つ教えてください。 

 

選択肢 回答数 

おかずが温かくないから １０ 

味が合わない（うすい、こい）から ８ 

苦手な食材が多いから ２ 

調理加減が合わないから ２ 

好きな献立が少ないから ２ 

   

 

（２）味つけはどうですか。 

 

 

選択肢 回答数 

こい ２０ 

ちょうどよい ２０９ 

うすい ３３ 

 

41.7%

33.3%

8.3%

8.3%
8.3%

おかずが温かくないから
味が合わない（うすい、こい）から
苦手な⾷材が多いから
調理加減が合わないから
好きな献⽴が少ないから

23.3%

67.6%

9.2%

おいしい

ふつう

おいしくない

7.6%

79.8%

12.6%

こい

ちょうどよい

うすい

３－４ 



 

 

（３）－１ ごはんやおかずの量はどうですか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

多い １１２ 

ちょうどよい １３５ 

少ない １５ 

 

 

 

 

（３）－２ ごはんやおかずの量はどうですか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

多い １０ 

ちょうどよい ２１２ 

少ない ４０ 

 

 

 

 

（４）見た目はどうですか。 

 

 

選択肢 回答数 

よい ３６ 

ふつう １７６ 

よくない ５０ 

 

 

 

 

 

  

42.7%

51.5%

5.7%

多い

ちょうどよい

少ない

3.8%

80.9%

15.3%

多い

ちょうどよい

少ない

13.7%

67.2%

19.1%
よい
ふつう
よくない

３－５ 



 

 

（５）－１ 温度はどうですか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい １０４ 

ややあたたかい １４３ 

ややつめたい １４ 

つめたい １ 

 

 

 

 

（５）－２ 温度はどうですか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ９ 

ややあたたかい ４２ 

ややつめたい １２４ 

つめたい ８７ 

 

 

 

 

（５）－３ 温度はどうですか。 [汁物] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ８１ 

ややあたたかい １６４ 

ややつめたい １１ 

つめたい ６ 

 

 

 

 

39.7%

54.6%

5.3% 0.4%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

3.4%

16.0%

47.3%

33.2%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

30.9%

62.6%

4.2% 2.3%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

３－６ 



 

 

問１－２ 最近１年以内にデリバリー給食を食べたことはありますか。 

     （問１で「いいえ」を選択した方） 

 

 

選択肢 回答数 

はい ３７ 

いいえ １７２ 

 

 

 

問３－２ 最近１年以内に食べた給食の内容について感想をお聞かせください。 

（問１－２で「はい」を選択した方） 

 

（１）味はおいしかったですか。 

 

 

選択肢 回答数 

おいしかった ６ 

ふつう ２４ 

おいしくなかった ７ 

 

 

（１）－２ 「おいしくなかった」主な理由を１つ教えてください。 

 

選択肢 回答数 

おかずが温かくないから ２ 

味が合わない（うすい、こい）から １ 

苦手な食材が多いから ０ 

調理加減が合わないから ３ 

好きな献立が少ないから １ 

   

 

 

 

 

 

 

17.7%

82.3%

はい

いいえ

16.2%

64.9%

18.9%
おいしかった
ふつう
おいしくなかった

28.6%

14.3%42.9%

14.3%
おかずが温かくないから
味が合わない（うすい、こい）から
苦手な食材が多いから
調理加減が合わないから
好きな献⽴が少ないから

３－７ 



 

 

（２）味つけはどうでしたか。 

 

選択肢 回答数 

こい ４ 

ちょうどよい ２６ 

うすい ７ 

 

 

 

 

（３）－１ ごはんやおかずの量はどうでしたか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

多い １９ 

ちょうどよい １５ 

少ない ３ 

 

 

 

（３）－２ ごはんやおかずの量はどうでしたか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

多い ６ 

ちょうどよい ２２ 

少ない ９ 

 

 

 

（４）見た目はどうでしたか。 

 

 

選択肢 回答数 

よい １ 

ふつう ２５ 

よくない １１ 

10.8%

70.3%

18.9% こい

ちょうどよい

うすい

51.4%40.5%

8.1%

多い

ちょうどよい

少ない

16.2%

59.5%

24.3% 多い

ちょうどよい

少ない

2.7%

67.6%

29.7%
よい

ふつう

よくない

３－８ 



 

 

 

（５）－１ 温度はどうでしたか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい １２ 

ややあたたかい ２１ 

ややつめたい ２ 

つめたい ２ 

 

 

 

 

（５）－２ 温度はどうでしたか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい １ 

ややあたたかい ９ 

ややつめたい １２ 

つめたい １５ 

 

 

 

 

（５）－３ 温度はどうでしたか。 [汁物] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ８ 

ややあたたかい ２４ 

ややつめたい ３ 

つめたい ２ 

 

 

 

  

32.4%

56.8%

5.4% 5.4%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

2.7%

24.3%

32.4%

40.5% あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

21.6%

64.9%

8.1% 5.4%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

３－９ 



 

 

問４ 「給食」か「お弁当」を選択できる現在の方式について、生徒にとってどうある

べきだと思いますか。 

 

選択肢 回答数 

自由に選択できるのがよい ３６７ 

全員が同じ給食を食べるのがよい ３９ 

全員が家庭から持参したお弁当を食べるのがよい １５ 

選択できても全員が同じものを食べてもどちらでもよい ５０ 

 

 

 

問５ 給食は「食缶方式」か「弁当箱方式」か生徒にとってどちらが良いと思いますか。 

 

選択肢 回答数 

食缶方式がよい ８９ 

弁当箱方式がよい ２８７ 

どちらでもよい ９５ 

  

 

77.9%

8.3%

3.2%
10.6%

自由に選択できるのがよい

全員が同じ給食を食べるのがよい

全員が家庭から持参したお弁当を食べるのがよい

選択できても全員が同じものを食べてもどちらでもよい

18.9%

60.9%

20.2%
食缶方式がよい

弁当箱方式がよい

どちらでもよい

３－１０ 



 

 

問６ 今の給食について、生徒に給食を提供する上で改善されると良いと思うことは何

ですか。（問１で「はい」を選択した方）【複数回答】 

 

選択肢 回答数 

おかずの温度 １４１ 

味つけ ８２ 

調理加減（ゆで加減、焼き加減など） ２４ 

献立の種類 ７５ 

見た目（いろどり） ９２ 

ごはんやおかずの量の調整 ７９ 

汁物の回数（現在は週に２回） ７５ 

給食時間の長さ ５６ 

アレルギーなどへの対応 ３２ 

全員が食べるようになる １９ 

給食費の価格 ３８ 

注文する時の予約の締切期限や払い込みの方法 ７７ 

その他 ２０ 
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味つけ 

おかずの温度 

調理加減（ゆで加減、焼き加減など） 

献⽴の種類 

ごはんやおかずの量の調整 

給⾷時間の⻑さ 

その他 

汁物の回数（現在は週に２回） 

全員が⾷べるようになる 

アレルギーなどへの対応 

⾒た⽬（いろどり） 

53.8% 

31.3% 

9.2% 

28.6% 

35.1% 

30.2% 

28.6% 

21.4% 

12.2% 

7.3% 

14.5% 

29.4% 

7.6% 

給⾷費の価格 
注⽂する時の予約の締切期限や 

払い込みの方法 

３－１１ 



 

 

問８ 今の給食について、生徒に給食を提供する上で、何が改善されたら生徒に食べて

もらいたいと思いますか。（問１で「いいえ」を選択した方）【複数回答】 

 

選択肢 回答数 

おかずが温かくなったら １１５ 

味つけが良くなったら ７６ 

調理加減（ゆで加減、焼き加減など）が良くなったら １７ 

献立の種類が増えたら ３２ 

見た目（いろどり）が良くなったら ４０ 

ごはんやおかずの量が調整できるようになったら ６２ 

汁物の回数（現在は週に２回）が増えたら １７ 

給食時間の長さが長くなったら ３５ 

アレルギーなど、個々の状況に合わせた細やかな対応が 

されるようになったら 
３０ 

全員が食べるようになったら １７ 

給食費の価格が安くなったら ３３ 

注文の予約の締切期限や払い込みの方法が変わったら ３５ 

その他 ２２ 
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味つけが良くなったら 

おかずが温かくなったら 

調理加減（ゆで加減、焼き加減など）が 
良くなったら 

献⽴の種類が増えたら 

ごはんやおかずの量が調整できるよう 
になったら 

給⾷時間の⻑さが⻑くなったら 

その他 

汁物の回数（現在は週に２回）が増えたら 

全員が⾷べるようになったら 

アレルギーなど、個々の状況に合わせた 
細やかな対応がされるようになったら 

⾒た⽬（いろどり）が良くなったら 

36.4% 

給⾷費の価格が安くなったら 

注⽂の予約の締切期限や払い込みの 
方法が変わったら 

55.0% 

8.1% 

15.3% 

19.1% 

29.7% 

8.1% 

8.1% 

16.7% 

14.4% 

15.8% 

16.7% 

10.5% 

３－１２ 



 

 

多様な献⽴であること 

地元⾷材を活用すること 

おかずが温かいこと 

ごはんやおかずの量を 
調整できること 

全員で同じ給⾷を⾷べること 

栄養教諭、栄養⼠、調理員などから 
⾷育などについて学ぶこと 

アレルギーや宗教上の理由などの 
要望へ対応すること 

給⾷費が安いこと 

問９ 「栄養バランスが良いこと」や「安全安心であること」に加え、教職員の立場か

ら相模原市の中学校給食にさらに求めることはなんですか。 

【複数回答・３つ以内】 

 

選択肢 回答数 

多様な献立であること １９９ 

地元食材を活用すること １７１ 

おかずが温かいこと ２４５ 

ごはんやおかずの量を調整できること １１２ 

全員で同じ給食を食べること ２５ 

栄養教諭、栄養士、調理員などから食育などについて学ぶこと ６９ 

アレルギーや宗教上の理由などの要望へ対応すること ８２ 

給食費が安いこと １６５ 
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42.3% 

36.3% 

52.0% 

23.8% 

5.3% 

14.6% 

17.4% 

35.0% 

３－１３ 


